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Contrôle de mathématiques.
Exercice 1
(2 pt)
AB = 5cm, AC= 8cm et BC =3cm

D’après ces indications que peut on dire des points A, B et C ? Justifiez.
Exercice 2 
(5 pts)
1) Sous quelle(s) condition(s) trois longueurs peuvent elles convenir pour être les mesures des cotés d’un triangle.

2) 
si DE = 5cm, EF = 8cm et FE = 2cm, est ce que le triangle DEF existe ?

Si GH = 3cm, HI = 4cm et IG = 5cm, est ce que le triangle GHI existe ?
Si JK = 8cm, KL = 4,5cm et LJ = 3,5cm, est ce que le triangle JKL existe-t-il ?

3) tracez le(s) triangle(s) de la deuxième partie.
Exercice 3 
(3 pts)
Tracez les cercles circonscrits des triangles suivants.
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Exercice 4
(2 pt)
Si  MN = 10 cm et MI =6cm, quelle mesure doit avoir le segment [NI] pour que le  point I soit sur un segment [MN].  Justifiez.
Exercice 5 
(3 pts)
Construire les deux triangles suivants :

IJK avec IJ = 8cm,  IJK=50° et JIK = 70°
MNO avec MN = 10cm, MO = 5cm et OMN = 60°

Exercice 6
(5pts)
Effectuez les calculs suivants en indiquant les étapes.
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